
Exercitii pregătitoare (̂ın curs de actualizare)
Ultima actualizare: 08.01.2017

1. Determinaţi rangul matricii A pentru cazurile:

(a)

A =


1 2 −3
2 1 0
−2 −1 3
−1 4 −2


(b)

A =

 2 −1 3 −2 4
4 −2 5 1 7
2 −1 1 8 2


2. Determinaţi o bază pentru spaţiul vectorial V , dat de:

V = {x = (x1, x2, x3, x4)T ∈ R4 | x1+x2−x3 = 0, x1−x2+x4 = 0, x2+x4 = 0}.

3. Fie V = C(R = {f : R → R | fcontinuous} spaţiul vectorial al funcţiilor
continue definite pe R. Determinaţi (şi demonstraţi) dacă următoarele
mulţimi de funţii sunt linear independente sau nu:

(a) A = {sin(t), cos(t), t};
(b) B = {sin2(t), cos2(t), cos(2t)}.

4. Se consideră vectorii ~u, ~v necoliniari . Determinaţi α astfel ı̂ncât vectorii
:

~a = α~u+ 3~v, ~b = ~u+ ~v

să fie coliniari

5. Fie A, B, C, D patru puncte din R3. Arătaţi că:

~AB · ~CD + ~BC · ~AD + ~AC · ~DB = 0.

6. Fie ~u şi ~v doi vectori astfel ı̂ncât unghiul dintre ei să fie π/4 şi ||~u|| = 3,
||~v|| =

√
2. Fie

~a = ~u− 3~v, ~b = −~u+ 2~v.

Calculaţi:

(a) ~a ·~b;



(b) lungimile diagonalelor paralelogramului construit pe vectorii ~a, ~b,
precum şi unghiul dintre diagonale.

7. Scrieţi ecuaţia suprafeţei cilindrice ale cărei generatoare fac unghiuri egale
cu axele de coordonate şi sunt tangente sferei:

x2 + y2 + z2 = 1.

8. Scrieţi ecuaţia suprafeţei generate de o dreaptă paralelă cu planul (Π) :
xOy şi care intersectează dreapta (d) : Oz şi se sprijină pe curba

(C) :

{
x2 + y2 − 2y = 0
y − 2z = 0

9. Determinaţi ecuaţia suprafeţei conice cu vârful ı̂n V (1, 1, 1) şi având curba
directoare

(C) :

{
y2 + z2 − 1 = 0
x+ y + z = 0

10. Determinţi ecuaţia suprafeţei generate de o dreaptă ce trece prin A(1, 0, 0)
şi care se află la distanţa constantă d = 2 faţă de punctul B(1, 2, 3).

11. Determinaţi ecuaţia proiecţiei curbei

(C) :

{
x2 + y2 + z2 − 1 = 0
x+ y + z = 1

din O(0, 0, 0) pe planul z = 3.

12. Determinaţi ecuaţia suprafeţei generate de o dreaptă paralelă la planul
(Π) : x+ z = 0 care intersectează axa Oz şi curba:

(C) :

{
x2 + y2 − 1 = 0
z = 0
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